

Справочная информация и нарративы Форума «Сильные идеи для нового времени-2025»

Форум «Сильные идеи для нового времени» проводится пятый раз. За это время на крауд-платформе форума зарегистрировались более 530 тысяч человек, участники подали почти 89 тысяч идей со всех регионов России. Организаторы – Агентство стратегических инициатив и Фонд Росконгресс, соорганизатор – ВЭБ.РФ и правительство Нижегородской области. Председатель организационного комитета Форума – заместитель руководителя Администрации Президента Российской Федерации Максим Орешкин.

Форум – это площадка, которая позволяет аккумулировать идеи и предложения граждан со всей страны и формировать перспективные проекты для развития России. Это возможность для каждого гражданина предложить свою идею, получить ее профессиональную оценку и возможности для реализации.

Участники форума предлагают своё видение будущего нашей страны и набор шагов для его достижения. Цель форума – выбрать и реализовать 100 сильных идей, которые внесут значимый вклад в общее развитие и достижение национальных целей развития до 2030 года.

На крауд-платформе идея.росконгресс.рф каждый может подать свое предложение, следить за его движением, получать помощь и обратную связь по доработке проекта от экспертов. Финальной точкой станет очный двухдневный форум. Он состоится в июле в Нижнем Новгороде. На форуме планируется презентация 100 лучших идей и проектов, а в рамках пленарного заседания – демонстрация 10 из них руководству страны.

Участники форума смогут проработать идею и получить обратную связь от экспертного сообщества, пройти акселератор и подготовить проекты на базе своих идей, найти сторонников и единомышленников, сформировать команду проекта.

Мероприятие	<p align="center">Форум «Сильные идеи для нового времени-2025» (идея.росконгресс.рф)</p>
ЦИТАТЫ ПО ТЕМЕ	<p>«Чтобы осуществить намеченные планы по развитию, успешно ответить на внешние вызовы, нужны слаженные действия всех уровней власти и, безусловно, участие всего общества, вклад в развитие страны практически каждого гражданина» (с) Владимир Путин</p>
НАРАТИВЫ	<ol style="list-style-type: none"> 1. Будущее страны создаётся усилиями каждого из нас. Чужих идей нет – каждая предложенная инициатива становится частью общего движения вперёд 2. От идей – к действиям: ищем, отбираем, создаем, поддерживаем и масштабируем проекты 3. Миссия Агентства – создание возможностей для самореализации амбициозных лидеров, способных вывести Россию на передовые позиции в мире, строить страну, в которой хочется жить и работать 4. Форум не только про идеи, но и про людей. Он становится площадкой для создания новых связей, поиска партнёров и единомышленников. Это сообщество лидеров, которые вместе работают над созданием будущего, где каждый может реализовать свой потенциал 5. Благодаря этой площадке рождаются истории, которые показывают, что даже одна идея может изменить жизнь целого региона или отрасли. Это напоминание о том, что каждый из нас может стать автором изменений, а вместе мы можем создать будущее, о котором мечтаем 6. Уже в пятый раз форум докажет, что это не просто событие, а начало большого пути, где каждый может стать частью глобальных изменений